



150多所高校云集高招咨询会

专家:往年分数线参考意义不大,参考排名更有价值

6月26日,江苏省2017年高考考生职业生涯指导与志愿填报咨询会(常州分会场)在常州大学科教城校区体育馆举行,6500余名家长和学生前往现场进行咨询。同时,现场邀请专家为考生及家长开展2017年高招志愿填报实战技巧专题讲座及咨询答疑活动。

包海霞 陆文杰

▶高招咨询会现场人气旺 陆文杰 摄

优秀毕业生为母校站台

“欢迎了解一下我们常州大学国际教育交流学院,来这里你能圆上出国梦。”王正浩目前是爱尔兰梅大硕士研究生,他在现场卖力地向前来咨询的学生和家长推荐自己的母校——常州大学。

记者看到,常州大学国际教育交流学院还特意安排7名境外优秀毕业生到高招咨询会现场,他们统一着装,结合自己亲身学习经历,讲述自己如何从国际教育交流学院,一步步进入世界名校攻读硕士研究生的经历与感受。

当天的咨询会吸引了天津大学、四川大学、苏州大学、江南大学、南京师范大学等全国150余家各层次高校参加,现场吸引了大量考生和家长。

常州大学增加招生226人

记者了解到,今年常州大学增加招生计划226人,面向上海、天津、广东、新疆和江苏等28个省、



自治区、直辖市招生4108名。其中本一层次2999人,本二层次582人,体育艺术类312人,对口单招40人,“3+4”转段学生175人。2017年,常州大学在12个省份实现所有专业本一层次招生,所有专业在江苏省招生本一考生。

此外,常州大学怀德学院今年面向全国招生2351名,其中,在江苏省招收1368人,在天津、山西、黑龙江、安徽、福建、江西、山东、河南、湖北、湖南、广东、广西、海南、重庆、四川、陕西、甘肃、宁夏、贵州、云南、新疆等21个省、直辖市、自治区招收983人。

看排名选学校和专业

与往年不同,今年填报志愿最大的变化是高校所属录取批次的调整。按照江苏省的规定,往年的本三批次和本二批次合并,跨本一、本二批次招生的学校全部并入本一,同时平行志愿院校由5所增加到了8所,征求平行院校志愿数由原来的5所增加到10所。录取

批次调整后,涉及批次调整的招生院校,其办学性质、专业收费标准均不因批次调整而发生变化。

“今年的情况跟往年有些不同,往年的分数线几乎没有参考价值。我们建议大家根据自己的考分排名,结合学校往年的分数排名,来判断自己该如何填报。前2-3个志愿可以冲一冲,中段几个志愿稳一稳,最后1-2个志愿保一保底。”常州大学学生处副处长薛峰建议,千万不要盲目相信往年的分数线,以免出现悲剧。

选学校还是选专业一直是填报志愿中家长最纠结的问题。“前几年,计算机、生物很热,来咨询的家长很多,这几年,又换成金融和数学了。”一位在现场负责招生咨询的老师建议,考生选专业最好还是首先以兴趣为主,考生进档后即便没选到自己心仪的的专业,也可在入学后转专业。

目前,常州大学在大一上下两学期,大二上学期,有三次转专业的机会。

到网店应聘上班后,往往干一天就走人 客服盗卖个人信息3万余条

名为在网店当客服,实际上是乘机盗取买家的个人信息,有偿出售。90后江西女孩赖某到多个网店应聘客服,往往只上一天班就走人了,她赚的不是客服的工资,而是一条条买家的个人资料,一条信息一块钱!

刘余霖 葛小林



监控拍下赖某在操作电脑,窃取个人信息 警方供图

现代快报记者常州经开区公安分局横林派出所了解到,今年3月中旬,派出所接连接到十多起网店诈骗的报警,涉及金额从几十元到数万元。其中,报警人朱女士说,她在一个网店买了一件衣服,很快收到客服信息说,那件衣服有瑕疵,让她办理退货退款,给她发了一条短信链接,让她登录链接办理退货退款。她照着办理,结果没一会,她就收到银行短信提醒说,银行卡上两万余元现金被转走了!

朱女士怀疑,她的钱被盗,跟这个网店有关系。派出所侦查人员发现,这个网店经营精品女装,店铺位于广州,日交易量上万笔。店铺老板王先生向办案民警诉苦,连续几天来,他们接到了不少买家的质疑和差评,说他们发送诈骗链接,让买家损失了不少钱。由此,也让他们店铺名誉受损。

在案件侦查过程中,警方寻到了问题的源头——公民个人信息泄露问题。正是因为网购导致的个人信息泄露,才使不法分子有了可乘之机。侦查民警了解

到,3月6日,有一名叫赖某的女子应聘客服,3月7日上班,但一天后就辞职了。其后几天有很多客人反映接到了诈骗电话被骗。系统显示赖某的客服账号曾在3月7日21时、22时两个时间段,查询了近5万条订单信息。

警方很快追踪并控制了赖某。经核查,从3月7日至22日期间,赖某账户内收到3笔莫名资金,每笔1万元。在警方提供大量事实和证据链的情况下,赖某交代,自己通过窃取和贩卖个人用户信息来赚钱的犯罪事实。

赖某说,她通过网络得知有人专门收集个人信息,一条信息可以卖到1块钱,觉得这是一个轻松赚钱的路子。她知道在网店当客服,有机会接触到大量的客户信息,于是专门到网店应聘客服,利用客服身份窃取个人信息有三万余条,这些信息被她非法提供给他人,致使多名被害人受骗蒙受经济损失。

目前,因涉嫌非法获取公民个人信息罪、出售公民个人信息罪,赖某已被依法刑拘,案件还在进一步的审查中。

▶资讯

7月起可坐高铁直达兰州

现代快报记者从上海铁路局常州站获悉,为配合徐兰高速线宝鸡南至兰州西段开通运营,自7月1日零时起,铁路部门将对部分线路列车运行图进行调整。

据悉,此次调图最大的亮点是常州北站开往西安北站的G1912次列车终点站延长至兰州西站,这意味着常州到兰州将开行直达高铁列车,运行的最短时间由原来的20小

时46分钟缩短至9小时49分钟,减少了一半以上,使常州与中西部地区的连接更为紧密,市民出行更为便捷。

另外,新图实施后,义乌—烟台的K1182次、上海—鹰潭的K782次、上海—阜阳的K8482次、上海—安庆的G7072次、上海—南京的G7032次五趟列车运行时刻发生了变更,请旅客随时注意列车开行信息。

许佳伟 葛小林

开车玩手机 3公交司机被解聘

为了防止公交车驾驶员在行车途中使用手机,常州公交集团公司在每辆公交车上设置手机盒子,一旦上车,司机的手机就必须锁起来,否则就将面临处罚。近日,有3名司机因为开车玩手机被解除劳动合同。

据公交部门介绍,从去年下半年开始,常州公交公司内部发生了好几起因为开车使用手机而引发的重大伤亡事

故,还有一起死亡事故。为此,公司开始整治驾驶员行车途中使用手机这一现象。常州公交公司发布《行车中禁止使用手机管理办法》,并从2月26日开始实施,截至目前,常州公交集团公司共查实违章93人次,对3名违规使用手机的驾驶员解除劳动合同,其他违章驾驶员也分别被记分和批评教育。

葛小林

银行授信审查员涉嫌受贿

6月26日,现代快报记者武进区检察院获悉,上海某银行常州支行授信审查部审查员缪某某因涉嫌受贿罪,被

宋体佳

从事未经许可运输经营除罚款外还要信用扣分

现代快报记者昨日从常州市运管部门获悉,自江苏省道路水路运输行业实施新的信用管理办法以来,今年上半年常州市有近40人因实施未经许可道路运输经营活动,被罚款并扣年度信用分,年度信用评定为B级,并按规定要接受再学习。

据介绍,对于未经许可、超越许可、发生重大责任事故等情形,按规定记录为严重影响涉及失信的行为,直

接扣20分,本年度信用等级评级较差B级,并要求从业人员在15日内,到档案所在地经设区的市运输管理机构备案的培训机构,接受不少于18个学时的继续教育并取得合格证书。

据悉,今后对从业人员的失信记录还将逐步归集至社会信用体系,加强失信联合惩戒力度,形成“一处失信、处处受限”的信用约束机制。

蕴轩 葛小林

行香中心小学“翰墨飘香”

近日,参加“颜真卿杯”魅力句容全国书画展评活动的全国百名书画家,齐聚句容市行香中心小学,参加了该校以“翰墨飘香 香满校园”为主题的学生活动,共同检验学校书法教学成果和学生的书写水平,多位著名的书法家在活动现场留下了墨宝。

据句容市行香中心小学校长张基林介绍,该校是一所农村中心小学,学校在打造以书法为特色的教学实践中,通过书法促进学生素质的全面提高和特长的发挥,并以写字教学为突破口,全面推进素质教育,让每一个学生的个性得以张扬。

洪兰 朱勤 林清智